

# 10项民生实事 亮亮“成绩单”



## “15分钟生活圈”为幸福加码



市民在诸葛书屋看书



智能机器人给居民进行检查



小区内体育健身器材一应俱全

本报记者 杨万里

从家出发,步行15分钟内,休闲、购物、养老、运动等需求都可得到满足,这样的美好生活场景正在逐步成为现实。

2024年,我市把构建“15分钟便民生活圈、健身圈”作为一项重大民生工程,列入当年的十大民生实事之一,将其与城市更新、老旧小区改造、完善配套设施等有效衔接,实现同谋划、同选取、共推进,不断提升“15分钟生活圈、健身圈”品质,力争让南阳市民在家门口享受更为和谐舒适的生活。

开放、多元、融合……如今,在我市的不少社区以及商业街区,规范有序、服务优质、商居和谐的“15分钟生活圈、健身圈”越来越多。目前,全市共有80个社区、300个行政村健身设施得到更新、新建,百姓身边的商业业态更丰富、民生服务更多元、生活环境更优质,人气旺、特色强、有文化底蕴的“15分钟生活圈、健身圈”让这个城市的“最小单元”承载了市民生活的更多可能,市民生活也因此更有底蕴,幸福更有成色。

短短15分钟,标示的是时间的尺度,更体现着城市治理的温度、美好生活的刻度。今后的南阳,将持续秉持“人民至上”理念,让“15分钟便民生活圈、健身圈”成为每个市民的幸福生活圈。③7



市民在南阳月季公园内跳舞健身



小区居民享受亲子时光(资料图片)



居民在小区内便民超市购物(资料图片)

居民在社区图书阅览室看书(资料图片)

